Waéjta Gminy Lubaczéw
z dnia ..RQ. SZLLL.. ... .. 2008r

w sprawie ustalenia cen za drewno pozyskane z laséw mienia gminnego
na II1 kwartal 2008r.

Na podstawie art. 30 ust.2 pkt.2,3 i 4 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorzadzie
gminnym / jednolity tekst Dz. U. z 2001r. Nr 142,poz. 1591 z p6ézn. zm. / oraz uchwaly
Nr V/45/2007 Rady Gminy Lubaczéw z dnia 28 lutego 2007r.

Wojt Gminy Lubaczéw zarzadza, co nastepuje:

§1.

Ustali¢ ceng za drewno pozyskane z laséw mienia gminnego zgodnie z zalgcznikiem
Nr 1 do Zarzadzenia.

§ 2.

Traci moc Zarzadzenie Nr 36/2008 Wéjta Gminy Lubaczéw z dnia 11 kwietnia 2008z,

w sprawie ustalenia cen za drewno pozyskane z laséw mienia gminnego na okres
od 11.04.2008r do 30.06.2008.

§3.

Zarzadzenie wchodzi w zycie z dniem podpisania i podlega ogloszeniu poprzez
rozplakatowanie na tablicy ogloszen w Urzedzie Gminy Lubaczéw oraz w solectwach.




Zalacznik nr 1 do Zarzadzenia Wéjta Nr 1...../2008

z dnia DO, CAU L. 2008r

Cennik drewna pozyskanego z laséw mienia gminnego

L.p. Surowiec Klasa Rodzaj Jednostka Nadlesnictwo Lubaczéw Urzad Gminy Lubaczéw
drzewny wym. miary Cena netto Cena netto %
loco skiad w zl/m? loco sktad w zt/m?
Okreslenie
1. WBO 1 sosna m? 262 262 0,0
2. WBO 2 sosna m? 302 302 0,0
3. WBO 3 sosna m? 337 337 0,0
4, WCO 1 sosna m? 202 179 11,38
5. WwCO 2 sosna m3 237 . 210 11,39
- wCO 3 sosna m? 271 240 11,43
7. WD 1 sosna m? 137 137 0,0
8. WD 2 sosna m? 160 160 0,0
9. WD 3 sosna m?3 175 175 0,0
10. WBO 1 dab m? 764 764 0,0
11. WBO 2 dab m? 848 848 0,0
12. WBO 3 dab m3 939 939 0,0
13. WCO 1 dab m? 463 416 10,15
14. WCO 2 dab m?3 522 470 9,96
15. WCO 3 dab m? 658 592 10,03
16. WD 1 dab m3 259 240 7,33
17. WD 2 dab m?3 303 280 7,59
18. WD 3 dab m? 398 370 7,03
19. WCO 1 buk m? 169 169 0,0
20. WwWCO 2 buk m? 268 268 0,0
21. wWCO 3 buk m? 342 342 0,0
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22. WD 1 buk m? 122 122 0,0
23. WD 2 buk m? 147 147 0,0
24. WD 3 buk m? 184 184 0,0
25. WBO 1 brzoza m? 225 225 0,0
26. WBO 2 brzoza m?3 254 254 0,0
27. WBO 3 brzoza m3 293 293 0,0
28. WwWCO 1 brzoza m? 178 178 0,0
29. WCO 2 brzoza m? 193 193 0,0
30. WCO 3 brzoza m? 218 218 0,0
31. WD 1 brzoza m? 139 139 0,0
32. WD 2 brzoza m? 157 157 0,0
33. WD 3 brzoza m? 172 172 0,0
34. WBO 1 olcha m? 237 237 0,0
35. WBO 2 olcha m? 263 263 0,0
36. WBO 3 olcha m? 291 291 0,0
37. WCO 1 olcha m? 180 180 0,0
38. WCO 2 olcha m? 195 195 0,0
39. WwWCO 3 olcha m? 215 215 0,0
40. WD 1 olcha m? 142 142 0,0
41. WD 2 olcha m? 155 155 0,0
42. WD 3 olcha m? 173 173 0,0
43. S2B sosna m3 183 165 9,83
44, S2B dab m? 209 209 0,0
45. S2B olcha m? 160 160 0,0
46. S2B osika m? 144 144 0,0
47. S2B brzoza m? 145 145 0,0
48. S3b loco las | sosna, $wierk m? 93 93 0,0
49, S2A sosna m? 114 114 0,0
50. S2A osika m3 89 89 0,0
51. S2A brzoza m? 109 109 0,0
52. S2A buk m’ 111 111 0,0
53. S2A dab m? 109 109 0,0
54. S2A olcha m?3 97 97 0,0




55. S2A grab m? 110 110 0,0
56. S4 Swierk m?3 75 75 0,0
57. S4 sosna m’ 86 86 0,0
58. S4 osika m? 72 72 0,0
59. S4 lipa m? 72 72 0,0
60. S4 olcha m? 94 94 0,0
61. S4 jesion m’ 94 94 0,0
62. S4 brzoza m? 94 94 0,0
63. M2 So/0$/Sw m® 45 bez uprzatania 45 bez uprzatania 0,0
64. M2 Brz/Bk/Db/OI m? 47 bez uprzatania 47 bez uprzatania 0,0
65. M2 So/Os/Sw m’? 14 z uprzataniem 14 z uprzataniem 0,0
66. M2 Brz/Bk/Db/Ol m? 18 z uprzataniem 18 z uprzataniem 0,0




